
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エックスサーバー設定マニュアル 
 

  



 

■はじめに  

 

【推奨環境】  

このレポート上に書かれている URL はクリックできます。 

できない場合は最新の AdobeReader をダウ ンロードしてください。（無料）  

http://get.adobe.com/jp/reader/  

   

   

【著作権について】  

このレポートは著作権法で保護されている著作物です。  

下記の点にご注意戴きご利用下さい。  

   

このレポートの著作権は作成者に属します。  

著作権者の許可なく、このレポートの全部又は一部をいかなる手段においても複製、転載、流用、転売等するこ

とを禁じます。  

このレポートの開封をもって下記の事項に同意したものとみなします。  

このレポートは秘匿性が高いものであるため、著作権者の許可なく、この商材の全部又は一部をいかなる手段に

おいても複製、転載、流用、転売等することを禁じます。   

著作権等違反の行為を行った時、その他不法行為に該当する行為を行った時は、関係法規に基づき損害賠償請求

を行う等、民事・刑事を問わず法的手段による解決を行う場合があります。  

このレポートに書かれた情報は、作成時点での著者の見解等です。著者は事前許可を得ずに誤りの訂正、情報の

最新化、見解の変更等を行う権利を有します。  

このレポートの作成には万全を期しておりますが、万一誤り、不正確な情報等がありましても、著者・パートナ

ー等の業務提携者は、一切の責任を負わないことをご了承願います。  

このレポートを利用することにより生じたいかなる結果につきましても、著者・パートナー等の業務提携者は、

一切の責任を負わないことをご了承願います。  

  



Step1：エックスサーバーに申し込みましょう 

当講座では、エックスサーバーの利用をオススメしております。 

 

エックスサーバーの公式サイトへアクセスします。 

https://www.xserver.ne.jp/ 

 

「お申込み」のオレンジボタンをクリックしましょう。 

 

 

次のページで「サーバー新規お申込み（無料お試し 10 日間）」ボタンをクリックします。 

 

https://www.xserver.ne.jp/


お申込みフォームを記入します。 

 

 

➀好きなサーバーID を決めます。 

 

②プランは X10 を選択します。 

 

③メールアドレスを記入します。 

メールには「更新期限」など重要な連絡が来るのでチェックできるものにしましょう。 

 

その他、必須事項を記載して最後に「利用規約」に同意にチェックを入れて 

「お申し込み内容の確認」をクリック。 

 

 



確認画面が表示されますので、内容に誤りがないことを確認して「お申し込みをする」をクリックします。 

 

 

お申込み完了の画面が表示されます。 

 

 

  



登録したメールアドレスに設定完了のメールが届きますので、確認しましょう。 

 

 

メールに記載されているユーザーアカウント情報の「会員 ID」と「パスワード」を使って、 

エックスサーバーにログインします。 

https://www.xserver.ne.jp/login_info.php 

 

  

https://www.xserver.ne.jp/login_info.php


Step2:料金の支払い設定をしましょう  

ログインすると、インフォパネル（管理画面）に入ります。 

オリジナルのドメインを設定して WordPress をインストールするために、まず料金の支払いを先に済ませます。 

 

左メニューの「料金のお支払い」をクリック 

 

 

➀支払いをするサーバーにチェックを入れて②で期間を選択します。 

 

 



※期間が長くなるほど、料金が安くなります。 

 

 

料金は「銀行引き落とし」「クレジットカード」「コンビニ払い」「ペイジー」が選択でき、 

「自動引き落とし設定」も可能です。 

 
 

クレジットカード支払いが、すぐに反映されるので便利です。 

「クレジットカード決済画面へ進む」をクリック 

 

 

  



「カードでのお支払い」をクリック 

 

 

「料金のお支払いで完了しました」と出ればＯＫです。 

 

  



Step3:ドメインを設定しましょう  

インフォパネル（管理画面）の中ほどにある、ご契約一覧に表示されているサーバーの、 

「サーバーパネル」にログインします。 

 

 

「ドメイン設定」をクリックします。 

 

 

「ドメインの追加設定」のタブに、①にムームードメインで取得したドメイン名を入力して 

②「ドメインの追加（確認）」をクリックします。 

 



※ドメイン名の設定の際に、「無料独自 SSL を利用する」のチェックボックスをはずします。 

 

 

■追記：無料独自 SSL の利用設定を行う 

左に表示されているメニューから「SSL 設定」をクリックします。 

 

 

「独自 SSL の追加」→「独自 SSL 設定を追加する(確定)」の順にクリックします。 

 



以下の画像のように「独自 SSL 設定を追加しました。」という表示が確認されたら設定完了です。 

反映するまで待ちます。 

 

 

※以下のような画面が表示された場合には、SSL の設定は完了していません。 

 



 

ドメインが正常にインターネットに反映されるには最大 2 日程度かかります。 

反映される前にインターネットでドメインを確認すると、以下のように表示されています。 

 

 

 

 

反映されると、登録したメールアドレスにお知らせが届きます。 

反映を待つ間に、「WordPress」をインストールしておきましょう。 

 

無料独自 SSL を利用するをチェックすると、「https://～」での設定が行われるので反映されているかを確認して

待ちましょう。 

 

 

※正しく表示されない場合には、ブラウザのキャッシュをクリアして更新してみましょう。  



Step4:ワードプレスをインストールしましょう  

WordPress とは、インストールするだけで簡単にブログ記事を書いて投稿できるシステムのことです。 

無料で使うことができます。 

 

サーバーパネル TOP の「Wordpress 簡単インストール」もしくは 左メニューの「Wordpress 簡単インストール」

をクリックします。 

ページ右上の「現在の設定対象ドメイン」が合っているか確認し、②「プログラムのインストール」をクリック。 

WordPress の③「インストール設定」をクリックします。 

 

 

 

  



入力画面が開きますので、以下を参考に入力していきましょう。 

 

 

①はインストールするドメイン名が入ります（②は基本的に空白で OK です ） 

③に運営するサイト（ブログ）の名前を入れます ※後から変更可能です  

④ユーザー名：好きな英数字を入れます（ログイン用の ID になります）  

⑤パスワード：好きな英数字を入れます（判別されにくいもの）※後から変更可能  

⑥サイトで使用するメールアドレスを入れます（アップデート情報など）※後から変更可能  

⑦「自動でデータベースを生成する」にチェックします 

⑧「インストール（確認）」をクリック 

 

 



確認画面になりますので、「インストール（確定）」をクリックします。 

 

 

設定完了の画面が表示されます。 

 



②の URL をクリックすると WordPress の管理画面に行きますので、 

設定した①のユーザーID とパスワードでログインして下さい。 

 

 

 

 

※ドメインが設定される前だと「404 Not Found」と表示されます。 

その場合は時間をおいてから再度確認して下さい。 

 

 

 



■Wordpress にログインして、SSL 化設定を完了させましょう。 

※https://～にてサイトが表示されることが確認できてから、作業するようにしてください。 

 

 

１．SSL 化したいサイトの管理画面「設定」→「一般」をクリックします。 

 

２．「Wordpress アドレス（URL）」 

「サイトアドレス（URL）」の URL を「https」表記に変更します。 

 

 

【変更前】 

  

↓ 

 

【変更後】 

  

 

設定できたら「変更を保存」ボタンをクリックします。 

再度ログイン画面に飛ぶので、ログインをして Https になっていれば、無事設定完了です。 

 

 

 

以上で、エックスサーバーの設定は終了です。お疲れ様でした。 


